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10个涨停如何计算、-股识吧

一、股票十个涨停后的价格怎么算？有公式么？

一般来算是：股价×（1.1）的10次方不过真正意义上的涨停与10%有点出入，所以
得出来的结果同样有点出入。
。
ST是：股价×（1.05）的10次方涨停的日子是N个，N次方的。
。
。
现实中一进一出中间还要扣个手续费，印花税

二、股票涨停那10%是怎么算出来的

涨停价位的计算是：前一日收盘价+(前一日收盘价×10%)。
比如600236 ： (3日收盘价)13.15+(13.15×10%)=13.15+1.32(尾数4舍5入)=14.47。
今日实际涨幅为：10.04%。
由此可看出，由于10%的尾数要4舍5入，故会造成有的股票实际涨幅。
大于10%，而有的会小于10%。
反之，跌幅也是如此。
另，ST涨跌幅为5%.权证不设涨跌幅。

三、想问一下，股票的涨停百分之十，是怎么算的

按照前一个交易日的收盘价计算的，比如上一个交易日收盘价10元，今天涨停，涨
停价格就是11元。

四、怎么算涨停。

新股上市，第一天是不限涨的，第二天开始就要限制涨幅了，涨幅是按照：
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价格*1.1 来计算的比如说10元，涨停是11元，刚好10%再比如某股票昨天收盘价为5
.05元，那他的10%涨停价就应该为5.05元x1.1=5.555元，四舍五入为5.56元，那么换
算过来，实际涨停板就为(5.56-5.05)÷5.05x100%=10.11% 再比如某股票昨天收盘价
为5.43元，那他的10%就应该为5.43x1.1=5.973元，四舍五入为5.97元，换算一下，涨
停板为(5.97-5.43)÷5.43x100%=9.94%所以你说的可能是你看错了，重庆港九昨天收
盘价是9.38，按照上面的公式，9.38*1.1=10.318 四舍五入 就是 10.32
涨停板就是（10.32-9.38）÷9.38x100%=10.02%希望我的回答能够帮助你。

五、
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